

Detergenții utilizați excesiv ar putea cauza fisurarea componentelor din plastic. Dacă se întâmplă acest lucru, înlocuiți suzeta imediat. Nu sterilizați carcasa de prezentare.

Dacă aveți nevoie de informații sau sprijin, vizitați site-ul Philips la www.philips.ro/AVENT.

Philips AVENT este la dispoziția dumneavoastră.

RO: Pentru asistență sunați la 031.630.00.43

The logo for Philips AVENT, featuring the word "AVENT" in a bold, blue, sans-serif font. The letter "A" is stylized with a light blue triangle on its left side.

Philips AVENT, o companie a Philips Electronics UK Ltd. Philips Centre, Guildford Business Park, Guildford, Surrey, GU2 8XH

www.philips.ro/AVENT

Mărci comerciale deținute de Philips Group.

© 2014 Koninklijke Philips Electronics N.V.

Toate drepturile rezervate.

INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE

Conține silicon

PHILIPS

Pentru siguranța copiilor dumneavoastră ATENȚIE!

Nu atașați panglici sau cordoane suzetei, copilul dumneavoastră s-ar putea strangula cu ele. Verificați cu atenție înainte de fiecare utilizare, în special când copilul are dinți. Trageți de suzetă în toate direcțiile. Aruncați la primul semn de deteriorare. Folosiți numai suporturile pentru suzete dedicate testate conform EN 12586. Nu lăsați suzeta în contact direct cu razele soarelui sau cu o sursă de căldură și nu lăsați în dezinfectant (soluție pentru sterilizare) pentru o perioadă mai lungă decât cea recomandată, deoarece ar putea afecta tetina. Nu lăsați capacul de protecție al tetinei la îndemâna copiilor, pentru a evita sufocarea. Înainte de prima utilizare, fierbeți în apă timp de 5 minute, lăsați să se răcească și îndepărtați resturile de apă, din motive de igienă. Curățați înainte de

fiecare utilizare. Nu înmuiați tetina în medicamente sau substanțe dulci, deoarece ar putea afecta dinții copilului. Înlocuiți suzeta după 4 săptămâni, din motive de siguranță și de igienă. Dacă suzeta intră în gură complet, nu vă faceți griji. Nu poate fi înghițită, deoarece este fabricată astfel încât să se evite acest eveniment neplăcut. Îndepărtați cu grijă din gură, cât mai blând posibil. Utilizați produsul sub supravegherea unui adult. Păstrați într-un loc uscat și acoperit. Suzetele și capacele de protecție se pot steriliza prin orice metodă de sterilizare. Spălați-vă pe mâini foarte bine și asigurați-vă că suprafețele care intră în contact cu piesele sterilizate sunt curate. Suzetele de noapte – expuneți mânerul la lumină înainte de utilizare. Suzeta se poate curăța prin spălare cu apă caldă. Nu utilizați agenți abrazivi și nici detergenți antibacterieni.